Questions and Answers 1

CSPS-RFP-1314-RD-007 — Security Courses and Related Services
We have had the following questions concerning the Request for Proposal
Question 1

Has CSPS engaged an outside contractor in the capacity described in this RFP for development
and delivery of courses in the past?

Answer 1

No



